

Corrigenda im Commentar.

- Pag. 9.₂: ist in der Gleichung Bleiacetat angeführt statt Bleisubacetat.
 „ 30.₆: Kupferbutyrat hält 1 Mol. H₂O, also [H₂O + Cu].
 „ 53, oben: = 22 H₂O + Al₂(OH)₃, 2 H₂O.
 „ 74.₂: mit Ammoniumcitrat bildet sich lösliches Doppelsalz.
 „ 96.₆: ist das ₁ nach der Klammer zu entfernen.
 „ 248.₉: „ „ ₂ bei S₂ zu entfernen, also = ZnSO₃.
 „ 288.₂: „ „ Komma zu entfernen, also 1 in 12000.

Dr. Z. v. Reichen

